

Студијски програм: ОАС Туризам			
Назив предмета: Спортско-рекреативни туризам			
Наставник/наставници: Немања Томић			
Статус предмета: изборни (Т, ЛТ)			
Број ЕСПБ: 5			
Услов: нема			
Циљ предмета			
Да се студенти упознају са појмом, суштином и облицима спорта и рекреације, као и са облицима спортско-рекреативног туризма. Да се упознају: са развојем историјских веза између спорта и рекреације на једној страни и туризма на другој; са природом и условима који су потребни за одвијање спорта, рекреације, туризма и спортског туризма			
Исход предмета			
На основу презентованог и усвојеног садржаја из спортско-рекреативног туризма, студент треба да развије опште и специфичне способности: критичко размишљање о развоју овог облика туризма, да успешно повезује различите појавне облике спортско-рекреативног туризма и да увиђа њихову улогу у развоју неког простора, да успешно овладава академским нивоом анализе третиране тематике, да успева пронаћи одговарајућа решења за одређене проблеме; да сагледа трендове у спортско-рекреативном туризму; да стекне знања о менаџерским аспектима функционисања и експлоатације спортских ресурса у туристичке сврхе.			
Садржај предмета			
<i>Теоријска настава</i>			
Утврђивање и усвајање нових појмовних категорија о спорту, рекреацији и туризму. Историјске везе између спорта, рекреације и туризма. Најзначајнији спортови и њихов туристички значај. Суштина спорта, рекреације и спортско-рекреативног туризма. Улога спорта и рекреације у развоју туризма и обрнуто. Авантуристички туризам и екстремни спортови. Типологија спортских туриста. Економски и социо-културни утицаји спортско-рекреативног туризма. Утицај спортско-рекреативног туризма на окружење. Здравствена функција спортско-рекреативног туризма. Знања о питањима управљања, руковођења и планирања спортско-рекреативним туризмом. Спортско-рекреативни туризам у 21. веку.			
<i>Практична настава</i>			
Израда семинарских радова. Организована посета објектима за спорт и рекреацију ради упознавања са њиховим начином управљања. Анализа великих спортских догађаја и њиховог утицаја на туризам кроз примере у свету и код нас. Анализа управљања одабраних дестинација спортско-рекреативног туризма у свету и код нас.			
Основна литература			
Плавша, Ј., Томић, Н. (прихваћено за штампу). Спортско-рекреативни туризам, Уџбеник, Природно математички факултет, Департман за географију, туризам и хотелијерство, Нови Сад.			
Допунска литература			
Бартолуци, М. (2007). Туризам и спорт. Загреб: Школска књига			
Јовичић, Ж. (1998). Основи медицинске географије Србије, Српско географско друштво, Београд			
Број часова активне наставе	Теоријска настава:	Практична настава:	
4	2	2	
Методe извођења наставе			
Метода усменог излагања. Илустративно-демонстративне методе. Метода разговора			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	5	писмени испит	
активности у току вежби / практична настава	5	усмени испит	45
колоквијум-и		
семинар-и	45		